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По отдельным вопросам, возникающим  

в связи с изменениями, внесенными  

в п.1.ст.5 Федерального закона  

от 30.12.2008 № 307-ФЗ  

 

 

В связи изменениями п. 1 ст. 5 Федерального закона от 30.12.2008 № 307-ФЗ «Об 

аудиторской деятельности», в Комитет по вопросам обязательного аудита СРО НП АПР 

поступают вопросы по аудиту федеральных государственных унитарных предприятий.  

Сообщаем, что 22 февраля 2011 года вышел Приказ Росимущества от 22.02.2011 № 48 

"Об организации работы структурных подразделений Федерального агентства по 

управлению государственным имуществом и его территориальных органов по обеспечению 

проведения обязательного ежегодного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности 

федеральных государственных унитарных предприятий и акционерных обществ, в уставных 

капиталах которых доля федеральной собственности составляет не менее 25 процентов", в 

котором освещены принципы проведения аудита унитарных предприятий. 

Обращаю внимание, что критерии для проведения обязательного аудита федеральных 

государственных унитарных предприятий за 2010 год оставлены на прежнем уровне: объем 

выручки от продажи продукции (выполнения работ, оказания услуг) организации за 

предшествовавший отчетному год выше 50 миллионов рублей или сумма активов 

бухгалтерского баланса по состоянию на конец года, предшествовавшего отчетному, выше 

20 миллионов рублей.   

 

Ознакомиться с данным приказом можно на сайте Федерального агентства по 

управлению государственным имуществом: 

 

http://ca.rosim.ru/catalog.aspx?CatalogId=315664&d_no=315966&dep_no=353127 

 

 

Председатель Комитета по вопросам  обязательного аудита   Е. В. Анохова 
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